
Compte rendu de Réunion 
 
Réunion du Conseil d’Administration du 20 Décembre 2012. 
 
Présents : Jacques ANQUETIL, Francette et Christian MASSON, Michel MARTINEAU, 
Lucien POIROT, Jacques RAMON 
Absents excusés : André CHANDELEUR, Thierry JAMES, Daniel ODESSER, Jean RIBY, 
Roseline RICHARD 
 
Lucien POIROT a été élu au Conseil d’Administration lors de la dernière Assemblée 
Générale. A l’unanimité des présents il a été nommé Président de l’Association. Francette 
MASSON envoie les déclarations nécessaires. 
 
Chacun des points du compte rendu du 30 Novembre 2012 sont repris lors de cette réunion. 
Les nouveaux éléments seront inscrits dans les rubriques suivantes. 
 
Société Publique Locale : 
 
Le règlement particulier de police de St Vaast est en consultation libre à la Capitainerie. Le 
Président en possède une copie. 
 
Représentativité de l’Association : 
 
Pas de date de la prochaine Commission de Gestion du Port 
 
Tarifs 2013 : 
 
La concession de Manutention a été attribuée à Cotentin Nautic qui possède le roulève. 
L’augmentation du tarif sera identique à celle du port, soit 2.19%. Une réunion entre Mr 
TRAISNEL et le Président est prévue courant Janvier. 
 
Ne pas oublier que le temps de stationnement sur le terre-plein est de 15 jours entre le 15 
Mars et le 15 Juin, de 2 mois pour le reste de l’année. 
 
Si cette durée doit être prolongée, pour raisons de travaux, avertir la capitainerie par courrier, 
afin d’éviter toutes surtaxes. 
 
Gestion de la liste d’attente : 
 
Les listes d’attentes sont consultables à la Capitainerie. Le bilan au 23 Novembre est le 
suivant : 

Catégorie 1, moins de 5m, 11 demandes 
Catégorie 2, moins de 6m, 59 demandes 
Catégorie 3, moins de 7m, 22 demandes 
Catégorie 4, moins de 8m, 13 demandes 
Catégorie 5, moins de 9m, 5 demandes 
Catégorie 6, moins de 10m, 8 demandes 
Catégorie 7, moins de 11m, 11 demandes 
Catégorie 8, moins de 12.5m, 6 demandes 
Catégorie 9, moins de 13.5m, 8 demandes 
Soit 143 demandes 
Et quelques changements de place souhaités 

 
 



Conseil Portuaire : 
 
Les réunions du Conseil Portuaire ne sont pas publiques. Nous n’avons donc pas accès aux 
comptes-rendus. Seuls les titulaires ont les comptes-rendus, avec la convocation de la 
prochaine réunion. Il s’avère, également, que les suppléants ne sont jamais appelés. Les 
prochaines élections auront lieu en 2015. Il serait bien que nous puissions avoir, au moins, 1 
titulaire. Nous verrons donc, en son temps, les moyens d’actions à mettre en place. 
 
Travaux : 
 
Pas d’autres éléments. 
 
Wifi Internet : 
 
Pas d’autres éléments. 
 
Divers : 
 
Electricité :  

de nouveaux incidents ont eu lieu depuis le 15 Décembre. 
disjonction des pontons D, E, F 
nécessité de changer le disjoncteur du ponton F suite à des consommations anormales 
la Capitainerie signale des consommations importantes sur le ponton F, de 35 à 41 A, 

alors qu’un seul bateau est occupé 
la Capitainerie signale également que le minuteur d’une borne du ponton E a été, à 

plusieurs reprises, volontairement déréglée étant mise sur 24h au lieu de 12h. 
 
compte tenu de ces éléments il est rappelé que sur l’AOT : 
- Art 2, fourniture d’électricité pour l’éclairage à bord, toute autre utilisation étant 

exclue 
- Art 3.6, les navires ne pourront restés branchés électriquement aux installations 

du port qu’en présence d’une personne à bord 
 
s’il est toléré que nous puissions chauffer nos bateaux lorsque nous sommes à bord, 

de tels agissements risquent d’être préjudiciables pour tous, pouvant aller jusqu’à 
l’installation de compteur personnalisé sur chaque prise avec facturation. 
 
Site Internet : 
 
Le Président se propose de réaliser notre propre site internet. Un investissement de 30€/an 
sera nécessaire et adopté en réunion. 
 
Adresse de messagerie : auppsv50@gmail.com 
 
Bulletin Municipal de Saint Vaast la Hougue : 
 
En pièces jointes, 3 articles sur le bulletin municipal de St Vaast la Hougue 

- EN DIRECT DU PORT 
- STATION SNSM 
- LE PORT. 

 
 
 
 



Le Président  et le Conseil d’Administration vous souhaitent, 
avec une météo bien plus clémente, 
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Coordonnées du Président : 
 
Lucien POIROT 
Adresse : Bureau du Port, Place Auguste Contamine, 50550 ST VAAST la Hougue 
Tel : 06 74 76 82 76 
E mail : lucienpoirot@wanadoo.fr 


